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---------------------------------- 
DLVs medlemmer: K Grundy,B Hermansen, H E Jenssen, Sekr: S Kolling 
Stevnelege:     M Aamodt 
       
 

2. løp 
Sak til behandling: 
Rytter av hest nr 3 Favoritten – Jacob Johansen ble forsinket og rakk ikke å veie ut 
tidsnok til 2. Løp. 
Avhørt: Rytter Jacob Johansen 
Forklaring: J Johansen forklarte at det oppsto forsinkelser underveis. 
Bemerkning: Rytter som skal ri løp plikter å ha veid ut senest 30 minutter før det løp 
han skal ri. DLV mener at rytter J Johansen ikke hadde lagt inn tilstrekkelig margin 
for å rekke Øvrevoll i tide.   
Kjennelse: Rytter Jacob Johansen ilegges en bot stor kr 600,- for ikke å ha innfunnet 
seg i tide til avtalt ritt. Regl. pkt. 361, 489 c. 
-------- 
3. løp 
Sak til behandling: Hest nr 4 Giant Sandman – rytter Espen Ski antatt sjenering hest 
nr 1 Archived – rytter Tina Smith i ytre søndre sving. 
Avhørt: 
1. Rytter Espen Ski 
2. Rytter Tina Smith 
Forklaring: 
1. Rytter E Ski forklarte at hesten skled og dermed gikk brått innover i banen.  Han 
mente at han ikke sjenerte noen. 
2. Rytter T Smith forklarte at hest nr 4 Giant Sandman gikk rett inn foran henne, slik 
at hesten hennes nesten falt. 
Bemerkning: DLV gransket filmen og ser at hest nr 1 Archived får problemer i 
svingen, men årsaken til hendelsen kommer ikke klart fram.   
Dlv kan på bakgrunn av dette ikke rette noen forføyning mot rytter E Ski. 
-------- 
Dopingprøver tatt 9. september 2010: 
1. løp hest nr    3 Due Amici   
2. løp hest nr    5 Poppi 
4. løp hest nr   15 Zafir Zaid 
5. løp hest nr   10 Nosferatu 
------ 
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